

И СНОВА КРОШКА РУ. Участие обучающихся ОК «Буратино» в ПРЕЗЕНТАЦИИ ДЕТСКОЙ КНИГИ АВТОРА Р. ГАЛИЕВОЙ



В рамках Года семьи и Недели детской книги, не смотря на дождь и ветер, 26 марта в библиотеке Л. Толстова прошла «Встреча с Крошкой Ру» – презентация детских книг «Азбука в стихах» и «Детки-конфетки», автор которых Руфия Галиева.

Когда речь заходит о детских книгах, открывается удивительный мир, наполненный волшебством и увлекательными историями, способными вдохновить и учить.

На встрече было тепло и уютно. Потому что говорили о том, что дорого каждому – семья и дети. О

том, что мы – взрослые – всегда рядом со своими детьми, в радостные моменты и трудные минуты. Мы – главные помощники во всём – в учёбе, интересах и увлечениях. И, конечно, в выборе нужных книг.

Много интересного об истории создания книг мы узнали из уст самого автора. Оказывается, что стихи были написаны, глядя на то, как росли, развивались и познавали мир собственные дочки, которые вдохновляли маму на творчество.

Обучающиеся ОК «Буратино» познакомились с книгой «Азбука в стихах» и узнали, что азбуку юный читатель постигает вместе с книжным героем – карапузом Борей. Боренька задаёт такие же вопросы, что и дети любого возраста. Переживает такие же эмоции. С ним случаются такие же истории, весёлые и не очень. Боренька растёт и учится вместе с читателем, постигает не только азбуку, но и сложный взрослый мир.

«Детки-конфетки» – стихи на все случаи жизни. В них рассказывается о различных ситуациях, которые могут случиться с каждым ребёнком, начиная с самого рождения до окончания школы. В книгах много юмора и полезных советов. А, главное – добра, тепла и любви. Именно то, что совершенно необходимо каждому ребёнку и каждой семье, в такое нелегкое для всех время.

Получился самый настоящий праздник, так как активными участниками мероприятия стали, конечно же, дети. Юные танцоры из Танцевальной школы Д. Чучук; вокалисты Дмитрий Кучумов (художественный руководитель О. Егорова), Мирослава Князева, Валерия Перунова, Виктория Сундеева (художественный руководитель Г. Познахарева).

Конечно, со сцены звучали стихи из книг «Азбука в стихах» и «Детки-конфетки» в исполнении учащихся начальных классов МОАУ «СОШ №6 им. А.С. Пушкина», которые порадовали всех замечательной декламацией стихов.

Особым украшением праздника стали иллюстрации к книгам Р. Галиевой, созданные юными художниками из школы-студии «Надежда» (руководитель Надежда Токарева).

«Когда стихи становятся необходимостью души, отрадой души – это прочно, это надёжно», – писал в журнале «Детская литература» известный поэт и переводчик Лев Озеров.

Мы благодарны автору за книги, с которыми мы познакомились. Желаем Р. Галиевой творческих успехов. Пусть ваше творчество будет необходимостью и отрадой души. Продолжайте радовать всех своими стихами. Ждём новых стихов от Крошки Ру.

Мы благодарны сотрудникам библиотеки Л. Толстого за добродушный прием, прекрасную, уютную атмосферу, за бесценный вклад в развитие общества и воспитание подрастающего поколения. Благодарны всем, кто принял участие в данной встрече и подарил юным читателям замечательный праздник.



